



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E PROEN**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 54, DE 14 DE JULHO DE 2016

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES EM 2016.2

O Reitor Substituto no exercício do cargo, torna pública a **Retificação do Edital Nº 36, DE 24 DE MAIO DE 2016 e suas retificações**, referente ao processo seletivo para ingresso de estudantes em 2016.2, conforme segue:

Onde se lê:

EDITAL N. 36/2016

ANEXO VII – Cronograma

08/07/2016	SORTEIO
08/07/2016	PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO

Leia-se:

14/07/2016	SORTEIO
14/07/2016	PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO

ORIGINAL ASSINADO
Denilson Santana Sodré dos Santos
Reitor Substituto